
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Λάρισα 16-06-2020

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 322

ΘΕΜΑ: Προσωρινή τροποποίηση των αποφάσεων καθορισμού των εισιτηρίων εισόδου στην 
Δημοτική  πισίνα  που  βρίσκεται  στην  συνοικία  Νεάπολης  και  στο  Δημοτικό 
Κολυμβητήριο της Νέας Πολιτείας.

Στη  Λάρισα  σήμερα  16-06-2020  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Τρίτη  και  ώρα  12.30  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
21333/12-06-2020  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής  Αθανασίου  Αδαμόπουλου,  που 
ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι  κ.  1)  Αθανάσιος  Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος,  2)  Μαμάκος Αθανάσιος,  3)  Σούλτης 
Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) Γιαννακόπουλος Κοσμάς και 7) 
Καλτσάς Νικόλαος.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός  ημερήσιας  διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του  κατεπείγοντος  λήψης  απόφασης,  σχετικά  με  το  θέμα: Προσωρινή  τροποποίηση  των 
αποφάσεων  καθορισμού  των  εισιτηρίων  εισόδου  στην  Δημοτική  πισίνα  που  βρίσκεται  στην 
συνοικία Νεάπολης και στο Δημοτικό Κολυμβητήριο της Νέας Πολιτείας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τη με αριθμ. 336/2015 Α.Ο.Ε. με θέμα: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 18/2014 Α.Ο.Ε. όπως 

συμπληρώθηκε  με  την  υπ'  αριθμ.  129/2014  Α.Ο.Ε.  και  τροποποιήθηκε  με  τη  με  αριθ. 
623/2014  Α.Ο.Ε.  και  αφορά  "Καθορισμό  τιμής  εισιτηρίων  εισόδου  "Δημοτικού 
Κουκλοθεάτρου  (Τιριτόμπα),  Δημοτικού  Κινηματογράφου,,  Δημοτικής  Πισίνας  και  των 
διαφόρων πολιτιστικών εκδηλώσεων (Λαογραφικό Μουσείο κ.λ.π.) για το έτος 2014".

3. Τη με αριθμ. 134/2018 Α.Ο.Ε. με θέμα: Καθορισμός αντιτίμου διαδρομών και εισόδου στο 
Δημοτικό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας.

4. Τη με αρ. πρωτ. 21962/-06-2020 εισήγηση της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού, Τμήμα 
Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής:

Σύμφωνα  με  τις  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  336/09-07-2015  και  134/29-03-2018  αποφάσεις  της 
οικονομικής επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων καθορίζονταν τιμή εισόδου στην Δημοτική Πισίνα 
της  Νεάπολης  και  στο  Δημοτικό  κολυμβητήριο  Νέας  Πολιτείας  του  Αθλητικού  Τμήματος  της 
Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Λόγω  της  οικονομικής  δυσπραγίας  που  επικρατεί  στη  χώρα  μας  εξαιτίας  του  κορωνοϊού 
προτείνουμε την ελεύθερη είσοδο στις κολυμβητικές δεξαμενές που βρίσκονται στην συνοικία της 
Νεάπολης και της Νέας Πολιτείας για όλους τους επισκέπτες, χωρίς την καταβολή αντιτίμου μέχρι 
τα τέλη Σεπτεμβρίου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την προσωρινή τροποποίηση των αποφάσεων καθορισμού 
των εισιτηρίων εισόδου στην Δημοτική πισίνα που βρίσκεται στην συνοικία Νεάπολης και στο 
Δημοτικό Κολυμβητήριο της Νέας Πολιτείας λόγω της οικονομικής δυσπραγίας που επικρατεί στη 
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χώρα μας εξαιτίας του κορωνοϊού και επομένως την ελεύθερη είσοδο στις κολυμβητικές δεξαμενές 
που βρίσκονται στη συνοικία της Νεάπολης και της Νέας Πολιτείας για όλους τους επισκέπτες, 
χωρίς την καταβολή αντιτίμου μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ
ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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